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 مشخص کنید. × و نادرست را با علامت های درست را با علامت عبارت

  .است عضوی  3 ای مجموعه  ،9 کوچکتر از اولاعداد ی مجموعه  الف(

𝑎𝑏اگر  ب( > ,𝑎  می توان گفت که   0 𝑏هم علامت هستند.   

𝑦خط ج( = 2𝑥 .از مبدا مختصات می گذرد  

57/0 
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 در جای خالی عدد، کلمه یا عبارت مناسب بنویسید.

y خطدر  الف( = 2x +  .می نامند...............................   را 2 عدد   7

عبارت گویای  ب(
7x−1

x−2
xبه ازای    =  تعریف نشده است. 0000

 برابر است با ..............................احتمال روآمدن عدد زوج در پرتاب یک تاس  ج(
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 مشخص کنید.  گزینه صحیح را با علامت 

 ؟است کدام عبارت گویا  الف(

1) √𝑥+7

7−𝑥
                       2) −𝑥+7

|𝑥|+7
                 3) 

7

|𝑥−7|
               4) 𝑥+2

7+𝑥
     

 است؟ درستکدام یک از عبارت های زیر ب(

1)ℕ ∈ ℤ                 2)√3 ∈ ℚ                  3 )ℕ − ℚ = ℕ         4) −3 ∈ ℤ    
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 .با توجه به مجموعه های زیر حاصل عبارت های خواسته شده را بدست آورید الف(

A={-1,5,7}  وB={1,-1,-2,2} 

    𝐴 ∪ 𝐵 =                                                      𝐴 − 𝐵 =                      
 

 چقدر است؟؛ مثل هم باشند د رو شدهاعداتاس احتمال اینکه  دودر پرتاب  ب(
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 یک عدد گویا و یک عدد گنگ بنویسید.1 و2بین دو عدد  الف(

 

 قدر مطلق بنویسید. زیر را بدون حاصل عبارت (ب

|−2 − √5| = 
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برابر  AM,BNبرابر باشد ثابت کنید که دو ضلع  NCبا   DMیک مستطیل است اگر  ABCDدر شکل زیر 

 .هستند

   
0000 = 0000 

𝐴𝐵 = 0000 } ⟹ 𝐴𝐵𝐻 ≅ 𝐴𝐻𝐶 ⇒ 0000 = 0000 

 

 .نهشت هستندهم ،هم این دو مثلث به حالت ................... با
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 .را به صورت نماد علمی نشان دهید 2470000000عدد  (الف

 

 زیر را بصورت عددی تواندار بنویسید. ( حاصل عبارتب

 

7−3 ÷ 7−6 = 
 

 مخرج کسر مقابل را گویا کنید. (ج
2

√8
= 

 

 عبارت زیر را ساده کنید. (د

√8 + 2√2 + √7 − 3√7 = 
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 کمک اتحادها بنویسید.الف( طرف دیگر عبارت زیر را به 

( 𝑥 − 7 )(𝑥 + 7 ) = 
 

(7 + 2𝑦)2 = 
 با استفاده از اتحاد یک جمله مشترک عبارت زیر را تجزیه کنید. ب(

𝑥2 − 3𝑥 + 2 = (             )(            ) 
 

 ی زیر را حل کنید. نامعادله ج(
 

17𝑥 − 7 ≤ 11 − 𝑥 
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𝑦ی  خواهیم خطی به معادلهالف( می  = 7 𝑥 −  را در دستگاه مختصات رسم کنیم جدول را کامل کنید و سپس خط را در  1

  دستگاه مختصات  رسم کنید.

 

    

    [
𝑥
𝑦]      [

…
 … ]          [

…
…]            

  

 
 

𝑦معادله خطی را بنویسید که با خط  ب( = 𝑥 −  قطع کند. 5-موازی باشد و محور عرض ها را در نقطه ای به عرض  1

 

 

 

 

 

 

2 
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 دستگاه معادلات زیر را حل کنید.

{
6𝑥 − 4𝑦 = 2
2𝑥 + 4𝑦 = 6 

 

 

1 

11 

 .نقاط تعریف نشده عبارت مقابل را پیدا کنید الف(
2𝑥

𝑥2 − 9
= 

 های زیر را بدست آورید. حاصل جمع عبارت ب(
7𝑥 − 3
𝑥 − 1

+
6 − 2𝑥

𝑥 − 1
= 

 

 عبارت زیر را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید. ضرب حاصل ج(
𝑥2 − 4
𝑥2 − 9

×
𝑥 + 3
𝑥 − 2

= 

 

 

 

 

 

 

3 
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 تقسیم زیر را انجام دهید و خارج قسمت و باقیمانده را مشخص کنید.

−2 𝑥2 + 7𝑥 + 1 
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 را بدست آورید.)نوشتن فرمول الزامی است.( سانتی متر  6حجم کره ای به شعاع  (الف

 

 .)نوشتن رابطه الزامی است.(را بدست آورید  9و ارتفاع  7و عرض  6هرمی به قاعده مستطیل با طول حجم  ب(
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𝑥 + 3 



 باسمه تعالي

 دقيقه 85مدت امتحان :  03/41 ساعت شروع :  ریاضیاتهماهنگ استاني درس : آزمون الات ؤسراهنماي تصحيح 

    31/30/4134 اريخ امتحان :ت   ظهرازبعدنوبت :                      دوره اول متوسطه                    نهمپايه  :  

 اداره سنجش اموزش و پرورش استان همدان 

 نمره راهنماي تصحيح رديف
   

1 

 

 52/0 نمره 52/0هر مورد                                                       ج(                      ب(                      الف( 1

𝑥 ب(           شیب خطالف(  2  ج(                5=
1

5
 52/0 نمره 52/0هر مورد                                                         

 2/0  نمره 52/0هر مورد                                                                              4ب( گزینه             4الف(  گزینه  3

4 

 الف(

   𝐴 ∪ 𝐵 = {1, −1,5, −5,5,2}                 𝐴 − 𝐵 = {5,2}                      
 نمره 2/0             نمره        2/0                                                                             

 ب(
1

6
 نمره 52/0   

52/1 

5 

3√         الف(    ,     
1

5
 نمره 2/0یا هر عدد درست دیگر         

 

 ب( 

 

|−5 − √5| = √5 + 5   
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𝐷𝑀 = 𝑁𝐶 
𝐴𝐷 = 𝐵𝐶

𝐷 = 𝐶 = 09

} ⇒ 𝐴𝑀 = 𝐵𝑁 

        حالت ض ز ض

 2/1 
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 الف(

 5420000000 = 5/42 × 109  

  ب(

2−3 ÷ 2−6 = 23 
 

  
  ج(

5

√8
=

5

√8
×

√8

√8
=

√8
4

                 

          (د

√8 + 5√5 + √2 − 3√2 = 5√5 + 5√5 + √2 − 3√2 = −5√3 + 4√5 
                                   

52/5 
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  الف(

( 𝑥 − 2 )(𝑥 + 2 ) = 𝑥5 − 52 
(2 + 5𝑦)5 = 𝑦5 + 50𝑦 + 52 

  ب(

𝑥5 − 3𝑥 + 5 = (𝑥 − 5 )(𝑥 − 1) 
  ج(

12𝑥 − 2 ≤ 11 − 𝑥 
16𝑥 ≤ 11 + 2 
16𝑥 ≤ 16                   
    𝑥 ≤  1 
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 رسم خط الف( 

 

 

    

   [
𝑥
𝑦]       [

0
−1]          [

1
4]            

𝑦ب(   = 𝑥 − 5 

 

5 

11 𝑥 = 1               𝑦 = 1 
 

1 

11 

  (الف

𝑥5 − 9 = 0   (𝑥 − 3)(𝑥 + 3) = 0            𝑥 = −3    𝑥 = 3 
  ب(

2𝑥 − 3
𝑥 − 1

+
6 − 5𝑥

𝑥 − 1
=

3𝑥 + 3
(𝑥 − 1)

 

  ج(
𝑥5 − 4
𝑥5 − 9

×
𝑥 + 3
𝑥 − 5

=
(𝑥 − 5)(𝑥 + 5)

(𝑥 − 3)(𝑥 + 3)
×

𝑥 + 3
𝑥 − 5

=
𝑥 + 5
𝑥 − 3

 

 

3 

12 
𝑥 5−خارج قسمت برابر است با  (       نمره 2/0) + 11            

 35-باقیمانده =        (نمره0/52) 

 نمره 2/0نوشتن مراحل تقسیم 
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  (الف

𝑉 =
4𝜋𝑅3

3
=

4𝜋×63

3
= 588𝜋 

  ج(

𝑉 =
𝑠. ℎ

3
=

6 × 2 × 9
3

= 90 
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x          9              1 
 

y          -1             4 52/0 نمره 
 

 نمره 52/0
 

 نمره 2/0
 

 نمره 2/0
 

 نمره 2/0
 

 نمره 52/0
 

 نمره 1
 

 نمره 52/1
 

 نمره 1
 

 نمره 1
 


